



Zadavatel,
Severočeská teplárenská, a.s.,
Teplárenská 2, 434 03 Most-Komořany,
IČ: 287 33 118
Název veřejné zakázky:
Realizace stavby „REKO TN Litvínov“
Ev. č. Z2019-038360

Zadavatel poskytuje v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) v návaznosti na ustanovení článku 6.1 Zadávací dokumentace, níže uvedené vysvětlení Zadávací dokumentace:

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE
č. 1 až 5

Vysvětlení č. 1

Dotaz č. 1 ze dne 15. 11. 2019

Prosím, potvrďte, že prvky potrubního uložení pro TN budou dle podkladu 2680-101 technická zpráva bod 5.13.6 v povrchové úpravě žárový pozink a to pro všechny etapy.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že uložení, konzole a ostatní ocelové prvky budou v povrchové úpravě žárový pozink a to pro všechny etapy.

Vysvětlení č. 2

Dotaz č. 2 ze dne 15. 11. 2019

Prosím, potvrďte, že stávající prvky OK (kotevní těleso) pro uložení potrubí TN kotvené do betonových základů se dle podkladu 1381 008 Technická zpráva bod 2.3 a 2.4 budou vyzdvihovat z betonových základů za účelem kontroly koroze, případné opravy či výměny a zpětné montáže.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že stávající prvky OK (kotevní těleso) pro uložení potrubí TN kotvené do betonových základů se dle podkladu 1381 008 Technická zpráva bod 2.3 a 2.4 se budou vyzdvihovat z betonových základů za účelem kontroly koroze, případné opravy či výměny a zpětné montáže.

Tento postup ale bude použit pouze na základě posouzení po provedeném opískování konstrukce.

Množství předpokládaného vyzdvihování a rozsah oprav konstrukcí je odborně stanoven ve výkazu výměr projektantem.



Vysvětlení č. 3

Dotaz č. 3 ze dne 15. 11. 2019

V dokumentu 2680_101 technická zpráva.pdf je uveden v bodě 5.13 Nátěry stupeň korozní agresivity atmosféry C4 vysoký, jinde v dokumentaci je uveden stupeň C3. Jaký stupeň pro jakou konstrukci platí?

Odpověď zadavatele:

S nátěrem ve stupni korozní agresivity atmosféry C4 - vysoký dle bodu 5.13 TZ je uvažováno v případě, že dojde k poškození barvy na opláštění tepelné izolace v důsledku montáže, kde by se musela poškozená část opláštění potrubí donatírat.

Ostatní OK, kde se uvažuje s nátěry ve stupni korozní agresivity atmosféry C3 (označena na výkrese jako stávající ocelová konstrukce).

Vysvětlení č. 4

Dotaz č. 4 ze dne 15. 11. 2019

V projektové dokumentaci – část uzemnění, jsou ve výkresové části uvedeny „Objímka vyrobená FeZn 50x3mm“, ukládaná po 1,5m na oplechování potrubí. Tyto objímky jsme nikde nenašli ve výkresích výměr. V které části výkazů jsou tyto položky zahrnuty? Nebude docházet k poškození nátěrů oplechování potrubí, vzhledem k požadavku, že tyto objímky mají být šroubovým spojem spojeny s podporou uvedenou níže.

Odpověď zadavatele:

Tyto objímky jsou umístěny dle situace - situační výkres, prostor označen zeleně. Objímky jsou ve výkazu výměr uvedeny jako pol. 2.4 Pásek FeZn 30x4 mm².

Pásky budou na stavbě použity v rozměru dle výkazu výměr. V případě, že budou poškozeny nátěry, budou tyto opraveny ve smyslu odpovědi na dotaz č. 3.

Vysvětlení č. 5

Dotaz č. 5 ze dne 15. 11. 2019

V projektové dokumentaci – část uzemnění, jsou ve výkresové části uvedeny „Podpěry vedení PV16c“. Tyto jsme nikde ve výkresích výměr nenašli. Kde jsou tyto podpěry zahrnuty?

Odpověď zadavatele:

Podpěry jsou zahrnuty v položce č. 6- Podpěra pod střešní krytinu FeZn PV22B.

Tyto podpěry budou použity i pro stavbu.

Dne 15. 11. 2019

Za zadavatele: Severočeská teplárenská, a.s.

Vladimír Hyneš